



## EDITAL PRPG 006/2013

### **Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Física - PPGFis**

#### **RETIFICAÇÃO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 006/2013, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

#### **No item 6.1**

Onde se lê:

O exame será realizado em uma única etapa, no dia **26 de junho de 2013**, das 14:00 às 18:00h (hora de Brasília), no Programa de Pós-Graduação da Unidade Acadêmica de Física da UFCG. O candidato deverá apresentar-se com 45 min de antecedência no seguinte local: Unidade Acadêmica de Física – UFCG, Av. Aprígio Veloso, 882 - Bloco CY – Bodocongó, CEP: 58.109-970 Campina Grande – Paraíba, sala (Sala de Reuniões 1º andar), telefone/Fax: +55 (83) 2101-1060

Leia-se:

O exame será realizado em uma única etapa, no dia **02 de julho de 2013**, das 14:00 às 18:00h (hora de Brasília), no Programa de Pós-Graduação da Unidade Acadêmica de Física da UFCG. O candidato deverá apresentar-se com 45 min de antecedência no seguinte local: Unidade Acadêmica de Física – UFCG, Av. Aprígio Veloso, 882 - Bloco CY – Bodocongó, CEP: 58.109-970 Campina Grande – Paraíba, sala (Sala de Reuniões 1º andar), telefone/Fax: +55 (83) 2101-1060

#### **No Item 11:**

Onde se lê:

O resultado de cada etapa do processo seletivo será divulgado eletronicamente no site [http://www.df.ufcg.edu.br/pos\\_graduacao](http://www.df.ufcg.edu.br/pos_graduacao) e será afixado nas dependências da UAF obedecendo as seguintes datas:

**Dia 18 de junho de 2013:** Homologação das inscrições.

**Dia 28 de junho de 2013:** Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo.

Leia-se:

O resultado de cada etapa do processo seletivo será divulgado eletronicamente no site [http://www.df.ufcg.edu.br/pos\\_graduacao](http://www.df.ufcg.edu.br/pos_graduacao) e será afixado nas dependências da UAF obedecendo as seguintes datas:

**Dia 26 de junho de 2013:** Homologação das inscrições.

**Dia 04 de julho de 2013:** Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo.

Campina Grande, 21 de junho de 2013.

Eduardo Marcos Rodrigues dos Passos - Coordenador do PPGFis da UFCG